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ciercicio 5.4. Una compariia quiere realizar un estudio sobre la influencia del gasto
en I+D sobre sus ventas. Para ello dispone de los siguientes datos sobre los ultimos arnos:

m Gastos millones Ventas millones

2008
2009
2010
2011

&0
&
S8
4,2

a) Realice un grdfico de dispersion.

130
155
il745)
210

b) Obtenga un modelo lineal que permita predecir las ventas a partir de los gastos
en I+D. Comente los resultados.

¢) Prediga las ventas del 2012 sabiendo que el gasto en I+D sera de 4,5 millones.

d) Juzgue la bondad del modelo estimado.
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